



Перед судом предстанет житель города Ярцево по обвинению в совершении побега из-под стражи



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 313 УК РФ (побег из-под стражи, совершенный лицом, находящимся в предварительном заключении).

Следствием установлено, что утром 25 августа текущего года 41-летний мужчина, находящийся под стражей на основании решения суда в изоляторе временного содержания в г. Ярцево, воспользовался тем, что постовой за ним не наблюдает, и совершил побег из-под стражи. Спустя несколько часов злоумышленник был задержан и возвращен в изолятор.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Фото: Яндекс

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1607341>